北师大版数学五年级下册期中试题
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一、填空（22分）
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(2)3 个
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的和是（      ）；
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的14倍是（       ）。

（3）一个正方形的边长是
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米，它的周长是（     ）米。
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表示（                     ）；
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表示（                            ）。

（5）10千克的
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是（     ），比9米多
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米是（     ）米。

（6）把
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米长的绳子，平均分成5段，每段占全长的（        ），每段长（       ）米。
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 （8）一个长方体的棱长总和是80厘米，它的长是10厘米，宽是6厘米，高是（    ）厘米。
（9）一个正方体的棱长是6厘米，它的一个面的面积是（     ）平方厘米，它的表面积是（       ）

（10）
[image: image19.wmf]6
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与它的倒数的和是（    ），差是（     ）。

（11）一个墨水瓶的容积是60（     ）。

二、判断对错（12分）

1.一个分数乘一个分数，得到的积一定比原来数小。        （   ）

2. 一个不为0的自然数乘假分数，积一定大于这个数。     （   ）

3.一批货物的一半的一半就是这批货物的
[image: image20.wmf]4

1

。              （   ）
  　　 4.如果两个数互为倒数，那么这两个数的乘积为1.         （   ）
 5.假分数的倒数一定小于1，真分数的倒数一定大于1.      （   ）
   　　6.7吨的
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与1吨的
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一样重。                          （   ）

三、选择（12分）

（1）表示40的
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是多少的算是（     ）。

      A.  40×
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（2）一条绳子长
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米，截去全长的
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，还剩（     ）。
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        B. 
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米  C. 
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米

（3）3个棱长是1厘米的正方体小方块排成一行，它的表面积是（       ）。

A．14平方厘米   B.16平方厘米  C.18平方厘米

（4）一个数的一半是
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，求这个数的算式为（     ）
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(5)用8个正方体小方块拼成一个大正方体，如果拿走一个小方块，那

么它的表面积和原来比（      ）

A.变大了    B.变小了。  C.没有变化

（6）下面两个数的积在
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和
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之间的是（    ）
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四.计算

（1）口算（16分）
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（2）解方程 （8分）
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五、应用题（30分）

1、一个无盖正方体玻璃鱼缸，棱长是3分米，制作这个鱼缸至少需要多大面积的玻璃？

2、一本故事书有100页，笑笑第一天看了全书的
[image: image63.wmf]4
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，第二天看了全书的
[image: image64.wmf]5
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。还剩多少页没有看？
[image: image68.jpg]P —




3、商店买围巾6折优惠，手套7折优惠，买一副手套和一条围巾一共需要多少钱？                   

                                   [image: image65.jpg]


     

原件35元    原价28元

4、有一个长方体，长是12厘米，宽是长的
[image: image66.wmf]3

2

，高是长的
[image: image67.wmf]4

1

，这个长方体的表面积是多少平方厘米？

5、有两个底面是正方形的长方体水箱，甲水箱装满水，乙水箱没有水，从里面量，甲水箱底面边长30cm，水高20cm，乙水箱底面边长是15cm。将甲水箱的水倒入乙水箱，使两个水箱里水的高度相同。水的高度是多少厘米？？（提示：可以用方程解）
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